## Совет Богородского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

## РЕШЕНИЕ

от 21 ноября 2016 г.

Nº56

О регистрации решения территориальной избирательной комиссии Пестречинского района Республики Татарстан от 20.11.2016 г. №190 «О результатах местного референдума на территории Богородского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан 20 ноября 2016 года»

Руководствуясь п.3 ст.60 Закона Республики Татарстан от 24.03.2004 №23-3РТ «О местном референдуме» и Уставом Богородского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан, территориальной избирательной решению комиссии согласно района Республики Пестречинского Татарстан от 20.11.2016 результатах местного референдума на г. №190  $\langle \langle O \rangle \rangle$ Богородского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан 20 ноября 2016 года». Совет Богородского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Зарегистрировать решение территориальной избирательной комиссил Пестречинского района Республики Татарстан от 20.11.2016 г. №190 «О результатах местного референдума на территории Богородского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан 20 ноября 2016 года», согласно приложению.
- 2. Настоящее решение обнародовать на специальных информационных стендах Богородского сельского поселения и разместить на официальном сайте Пестречинского муниципального района (www.pestreci.tatarstan.ru).

огородского Сельского

3. Настоящее решение вступает в силу со дня подписания.

Глава Богородского сельского поселения Пестречинского муниципального района

Ф.Д. Фаезов